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ΚΑΤΑΛΉΨΕΙΣ ΚΑΙ ΧΏΡΟΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΉΣ ΚΑΙ ΑΓΏΝΑ
ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΚΡΑΤΟΥΣ ΚΑΙ ΑΦΕΝΤΙΚΏΝ;

ΞΕΧΑΣΤΕ ΤΟ!
ΚΑΤΏ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΤΑΛΉΨΕΙΣ

ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟΥΣ ΧΏΡΟΥΣ

ΕΚΔΉΛΩΣΉ / ΑΝΟΙΧΤΉ ΣΥΖΉΤΉΣΉ
με συντρόφους από την κατάληψη Λέλας Καραγιάννη 37

Κυριακή 19 Οκτώβρη, στις 5μμ
Ναρκίσσου 3, Γαλάτσι
Λεωφορείο 054 (στάση «Φωκά»), Τρόλλεϋ 5 & 13 (στάση «Φούρνος»)

Οι πολιτικές καταλήψεις είναι οι τόποι 
όπου διεκδικείται και κερδίζεται η 
κατάργηση της απόλυτης κυριαρχίας του 
κράτους, δίνοντας χώρο στην ελεύθερη 
πολιτική, πολιτισμική και κοινωνική 
έκφραση και δημιουργία. Είναι οι τόποι 
όπου αμφισβητούνται στην πράξη ο 
καπιταλιστικός τρόπος οργάνωσης της 
ζωής, οι κάθετες σχέσεις εκμετάλλευσης, 
το θέσφατο της ιδιοκτησίας, δίνοντας 
τη θέση τους στην οριζοντιότητα και την 
αυτοοργάνωση.

Είναι εικόνα από το μέλλον για το οποίο 
αγωνιζόμαστε.

Κακά τα ψέματα, οι πολιτικές καταλήψεις 
πάντα ενοχλούσαν την κυριαρχία, αλλά 
ειδικά εν μέσω της κρίσης του κεφαλαίου 
αποτελούν αγκάθι που πρέπει να βγει πάση 
θυσία. Δεν είναι δυνατό να υπάρχει το κακό 
παράδειγμα μιας άλλης οργάνωσης της 
ζωής. Και επιπλέον πρέπει να εμπεδωθεί 
στους υποτελείς το δόγμα «νόμος και 
τάξη», σε αντιστάθμισμα της κατάργησης 
της όποιας μέχρι τώρα πρόνοιας. Γι’ αυτό 
και στο πλαίσιο της ολομέτωπης επίθεσης 
που έχουν εξαπολύσει κράτος και 
κεφάλαιο ενάντια στις τάξεις των από τα 
κάτω τα τελευταία χρόνια, οι καταλήψεις 
όχι απλά δεν έμειναν στο απυρόβλητο, 
αλλά οι εκκενώσεις τους αποτέλεσαν 
προτεραιότητα, φυσικά με τη δέουσα 

επιχειρησιακή επίδειξη και μιντιακή 
κάλυψη.

Έτσι, είδαμε την εκκένωση μιας σειράς 
καταλήψεων σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, 
Πάτρα, Γιάννενα, Μεσολόγγι και 
Ηγουμενίτσα. Ειδικότερα, στις 15 Γενάρη 
2013 επιχειρείται η εκκένωση της 
κατάληψης Λέλας Καραγιάννη 37, μιας 
κατάληψης που μετράει 27 συναπτά έτη 
παρουσίας στους κοινωνικούς και ταξικούς 
αγώνες. Ωστόσο, χάρη στο αλληλέγγυο 
πλήθος που συνέρρευσε επιτόπου καθώς 
και το κλίμα που είχε διαμορφωθεί με τη 
μεγαλειώδη διαδήλωση αλληλεγγύης 
στις καταλήψεις μερικές μέρες νωρίτερα, 
και δεδομένου ότι δεν είχε εξασφαλιστεί 
η συναίνεση των ιδιοκτητών, οι δυνάμεις 
καταστολής αποσύρθηκαν από το κτίριο το 
οποίο ανακαταλήφθηκε αμέσως.

Μια νέα κατασταλτική επίθεση εναντίον 
της κατάληψης Λέλας Καραγιάννη 37 
μεθοδεύεται και προετοιμάζεται από την 
κυριαρχία ώστε να μην επαναληφθεί το 
φιάσκο της προηγούμενης επιχείρησης. 
Είναι αποφασισμένη δηλαδή να μην 
ξανακάνει τα λάθη του παρελθόντος.

Εμείς;
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